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Стадник Богдан Іванович – доктор технічних наук, професор, заслужений 

винахідник України, директор Інституту комп’ютерних технологій, автоматики і 
метрології Національного університету “Львівська політехніка”, завідувач кафедри 
інформаційно-вимірювальних технологій, дійсний член Академії інженерних наук 
України та Міжнародної академії термоелектрики, почесний професор Львівської  

                   політехніки – народився 1 червня 1936 р. у с. Гірне на Львівщині. 
 

За час професійної діяльності професор Стадник 
Богдан Іванович пройшов шлях від інженера до 
засновника нової наукової школи та керівника 
інституту. Так, з дня заснування у 2001 р. і донині він 
обіймає посаду директора інституту та із 1982 р. вже 
п’ятий термін завідує  кафедрою. 

Наукові дослідження Богдана Івановича пов’язані 
із розвитком заснованого ним нового напряму із 
вивчення взаємозв’язку метрологічної надійності  пер-
винних перетворювачів фізичних величин і ґрадієнтів 
внутрішніх механічних напружень в елементах їхніх 
конструкцій та розроблення науково-методичних 
основ створення приладів для вимірювання темпе-
ратури. За цими напрямами в університеті сформу-
валася наукова школа, яку очолює відомий вчений; 
виконується великий обсяг робіт з координації 
досліджень у зазначеній галузі. 

Під керівництвом професора Б. І. Стадника 
успішно захищено понад сорок кандидатських та п’ят-
надцять докторських дисертацій. 

Нормативні документи, методики та наукові 
розробки за тематикою наукових досліджень про-
фесора Б.І. Стадника широко застосовують у при-
ладобудівній галузі як в Україні, так і за її межами.  

Богдан Іванович безпосередньо керує науково-
методичними та науково-технічними конференціями й 
семінарами. Професор Б.І. Стадник – незмінний голова 
щорічного міжнародного наукового семінару “Методи 
і техніка перетворення сигналів при фізичних 
вимірюваннях” (Україна – Польща); головний ре-
дактор міжвідомчого науково-технічного збірника 

“Вимірювальна техніка та метрологія”; член редколегії 
Вісника Національного університету “Львівська 
політехніка” – серія “Автоматика, вимірювання та 
керування”; міжнародного часопису АН України і 
МОН України “Термоелектрика” та часопису 
“Технічні вісті”. 

Він автор понад 500 наукових праць: монографій, 
статей, патентів і винаходів, голова спеціалізованої 
ради із захисту докторських та кандидатських ди-
сертацій. 

Трудові успіхи ювіляра неодноразово відзначали 
держава та уряд. Так, у 1991 р. Богдан Іванович став 
лауреатом премії Ради Міністрів СРСР. А до того він 
мав низку нагород: нагрудний знак “Відмінник 
приладобудування” (1967), медаль “За доблесну 
працю” (1970), орден Трудового Червоного прапора 
(1971). У 1994 р. Б.І. Стадник став відмінником освіти 
України. У 2005 р. його нагородили  нагрудним знаком 
Міносвіти України “Петро Могила”. А через рік 
Богдан Іванович удостоївся аж двох високих нагород – 
нагрудного знака Держспоживстандарту “За заслуги“ 
та ордена “За заслуги” ІІІ ступеня.  

За час багаторічної праці у Львівській політехніці 
ювіляр проявив себе здібним висококваліфікованим 
вченим та керівником, вимогливим до себе і до колег 
по роботі, за що здобув заслужений авторитет серед 
співпрацівників і студентів.  

 
 Колектив Інституту комп'ютерних наук,  

автоматики та метрології 
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